

“爱企网格团” 全力护航企业发展

本报讯 为推动“万人助万企”活动走深走实，一直以来，林山寨街道以专属“爱心网格团”锁定企业，围绕企业需求，多措并举、精准施策，着力化解企业难点、堵点问题，进一步激发企业高质量发展潜能。林山寨街道始终坚持问题导向、目标导向和结果导向，全力优化营商环境、助企纾困，助力经济发展提质增效，推动企业稳定健康发展。

主动服务纾困解难，持续助力企业发展。充分利用辖区市场资源，制订高质量发展考评方案，由街道班子成员、社区、科室全体人员组建11

支“助企服务组”，带领“爱企网格团”常态化走访对接企业，了解企业“急难愁盼”问题。以“优环境、解难题、强实体”为重，明确每组月度、季度工作任务，实施精准服务。收集整理入库资料，一季度完成“四上单位”入库5家。通过走访及时梳理企业急需解决问题15个，协助解决问题9件。

靠前服务精准发力，持续优化营商环境。“爱企网格员”开展全面深入宣传，线上通过街道城运中心一键转发企业微信群、社区居民群，线下加强企业走访，面对面送政策，

点对点讲政策，做好查缺补漏。由分包领导带领助企人员深入走访辖区企业，为企业宣讲高企、科企、创新型中小企业等申报条件，做到达标企业应报尽报，并根据辖区科技型龙头企业所属行业链，沿链招商，着力招引一批科技型上中下游补链强链企业。

下一步，林山寨街道将持续开展“万人助万企”活动，多措并举探索“万人助万企”新模式，为企业送政策、送温暖，用心用情做好企业的“贴心人”，全力护航企业发展。

记者 唐善普
通讯员 陈昱辰 王赟

须水街道井下基地社区 情系女职工 法在你身边

本报讯 近日，中原区须水街道井下基地社区妇联开展“万人助万企 情系女职工 法在你身边”普法主题活动，为女职工们带来了一场生动而有意义的法律盛宴。

活动通过真实案例让女职工深刻认识到法律的重要性，同时，普及了《中华人民共和国工会法》和《中华人民共和国妇女权益保障法》，在劳动纠纷案例中，女职工学会了如何运用法律武器维护自己的合法权益；在婚姻家庭法案例中，她们了解到如何保护自己的财产权益……

活动现场的法律咨询环节受到了女职工的欢迎，纷纷就关心的问题提问，得到了详细而实用的解答和建议。这不仅解决了她们的实际问题，更增强了她们的法律意识和信心。

此次活动有效提高了女职工的的法律素养，也为营造平等、和谐的工作环境奠定了基础。下一步，井下基地社区将继续关注企业女职工的需求，提供更多的法律培训和支持，为推动职场性别平等和女性职业发展贡献力量。

记者 唐善普 通讯员 王婷

中原区桐柏路街道吉祥社区 撑起“平安伞” 守护“少年的你”



本报讯 近日，中原区桐柏路街道吉祥社区邀请桐柏路派出所石蕾警官走进郑州市第八十中学，为学生们上了一节精彩的法治宣传课，全力织密“安全网”，护苗撑起“平安伞”，守护“少年的你”。

石蕾以未成年人的身心特点和成长需求为切入点，结合相关法律法规，围绕什么是校园欺凌及校园欺凌的危害、预防措施和网络安全与保护等方面与同学们进行了交流互动，并通过生动形象的案例和影音资料，让同学们深入了解校园欺凌的本质，学习掌握正确应对的方式、方法，

以及如何防范网络不良信息，增强网络安全意识，守好“指尖安全”等方面知识。随后，网格员进一步引导未成年人正确合理利用网络，防止网络沉迷，引导同学们健康、绿色、文明上网。

校园安全无小事。此次活动进一步引导青少年学法、懂法、知法、守法，营造了和谐健康的法治校园环境。下一步，吉祥社区将持续开展形式多样的法治宣传活动，注重普法实效，不断播撒法治信仰“种子”，提升青少年网络安全意识，护航青少年健康成长。

记者 唐善普
通讯员 贾帆 文/图

网格化治理

抓好“培训关” 筑牢消防安全“防火墙”

本报讯 4月23日，中原区林山寨街道城运中心联合应急办及中原区消防救援大队组织辖区微网格长开展消防安全大培训。

此次共组织林山寨街道约60名微网格长参加培训，通过“具体案例+视频播放+现场模拟+讲解”的形式，并结合街道辖区场所特点、消防安全现状，对“九小”场所、居民小区的消防宣传教育和隐患排查整治工作等重点培训。宣讲员针对微网格长工作特点，以网格化为支点，结合基层消防治理的重点、基础的显见性火灾隐患认知和排查，重点围绕“安全排查”、“创文工

作”、电动车充电等逐一进行详细讲解，提醒要守牢安全生产底线，紧绷消防安全这根弦，切实消除火灾隐患。

宣讲员现场展示了火灾烟气走向、“多合一”场所火灾烟气危害性，并让参训微网格长上台操作，进一步提高培训质效。培训还设置了消防灭火实操体验，组织参训微网格长亲身体验正确使用灭火器、消火栓等消防器材的使用方法，使基层网格员能更直观了解火灾现场的危险性，以及掌握扑救初期火灾的能力。

会后，微网格长纷纷表示，此次消防安全培训会让我们对消防工作及职责的重要

性有了更深的认识，增强消防安全意识，掌握必要的防火、灭火、逃生知识，进一步提高了工作能力。

下一步，林山寨街道将坚持以党建为引领，网格化治理为抓手，进一步压实安全生产责任，提高风险隐患整改质效，坚持“小切口”、用“微网格”汇聚“大力量”，以“网格化”带动“全员化”落实、以“专业化”助推“精准化”发力、以“数字化”监督“实体化”运行，为党建引领网格化治理1.0版本提供有力保障，全面守牢安全生产底线。

记者 唐善普
通讯员 卢远 贾鑫圆

中原区林山寨街道互助路社区 立足需求汇民智 精准除“痛”办实事

本报讯 近日，中原区林山寨街道互助路社区第六网格长在日常巡访时接到居民求助，希望社区能协商解决互助路小食堂油烟噪音大、墙体渗水等问题，严重影响日常生活。网格长即刻召集微网格长、巾帼志愿者前往现场了解情况，发现居民反映的问题属实，便联系居民代表与小食堂负责人

进行现场协商。经商讨，小食堂和居民一致决定各退一步，小食堂继续留下为辖区老年居民服务，但需更换油烟机挂放位置，并且在规定时间内工作；店内做好防水处理，帮居民修补渗水起皮的墙体，双方对处理结果都较满意。随后，社区网格长和微网格长邀请居民担任“监督员”，督促小食堂把居

民意见“落到底”。下一步，互助路社区党委将继续坚持党建引领，以实干实效推进网格化基层治理，“真、用、心”倾听居民诉求，“用真心”消除痛点，尊民意、顺民心、解民忧、办实事，赢得群众好口碑，争创“五星”支部更上一台阶。

记者 唐善普
通讯员 钟宇 刘培燕

汝河路街道澜景社区 规范停车秩序 让文明更到“位”

本报讯 近日，中原区汝河路街道澜景社区开展机动车乱停放整治行动，加大对机动车停放的管理力度，努力为辖区居民营造整洁有序、安全畅通的生活环境和交通环境。

“重”宣传，增强意识。社区发动网格员及志愿者进店铺、上街头、入社区，认真做好规范停车的宣传工

作人员，对居民进行文明劝导，号召大家共同维护良好的市容交通秩序，积极引导群众树立文明停车意识，养成文明停车习惯，进一步提升大家规范停车的自觉性。

“强”巡查，规范管理。为使整治取得成效，在加大宣传力度的基础上，社区在辖区商超、学校等重点区域内持续开展整治行动，对发

现的机动车乱停放行为及时督促整改，营造干净、整洁、文明、有序的道路交通环境。

下一步，澜景社区将不定期开展整治行动，加大对重点区域人行道及机动车道巡查力度，同时也呼吁居民将机动车停放在规定的区域，做到文明出行、安全出行。

记者 唐善普 通讯员 李红